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BRANZA: DROGOWA
WARSZAWA, 07.2021r.

SKALA 1:100
RYS.NR IF

STADIUM :

UPR. PROJ. w spec. drogowej NR MAZ/0027/POOD/14
UPR. PROJ. w spec.drogowej NR SLK/3468/POOD/10

Przekroje poprzeczne
Sprawdzajqcy, branza drogowa: mgr in% t.ukasz Wandzel

09-200 Sierpc

Przebudowa mostu nr JNI 31001106 w m. Majki Duze w ciggu drogi powiatowej
nr 3758W Lelice - Majki - Stupia wraz z drogami dojazdowymi

INWESTOR : Powiat Sierpecki
Projektant, bran7a drogowa: mgr inZ Tomasz Kowieszko

Nazwa opracowania :

Nazwa rysunku:




